

**ПРОПОЗИЦІЇ**  
**Міністерства енергетики України**  
до проекту Закону України  
**«Про внесення змін до Митного кодексу України щодо додаткової**  
**підтримки вітчизняної промисловості та бізнесу під час воєнного стану»**

ініційованого народним депутатом України: Арахамією Д.Г. та іншими  
реєстраційний номер 8299 від 22 грудня 2022 р.  
(далі – проект Закону України)

пропозиції до першого читання

1. Підтримується.

2. Проектом Закону України пропонується установити, що тимчасово, у період дії правового режиму воєнного стану, звільняються від оподаткування ввізним митом обладнання та комплектуючі, що ввозяться на митну територію України в митному режимі імпорту та класифікуються за певними товарними кодами, за умови, що зазначене обладнання та комплектуючі: ввозяться на митну територію України підприємствами виключно для власного виробництва на території України без права відчуження, передання в оренду, лізинг чи інше право користування третім особам на будь-яких умовах раніше п'яти років з дати їх ввезення на митну територію України; не мають походження з країни, визнаної державою-окупантом згідно із законом та/або державою-агресором щодо України згідно із законодавством, та/або не ввозяться з території держави-окупанта (агресора) та/або з окупованої території України, визначеної такою згідно із законом. Окрім того, проект Закону України передбачає звільнення від оподаткування ввізним митом обладнання, механізмів, приладів, запасних частин, витратних матеріалів, реактивів, зразків, навчальної літератури, що ввозяться в Україну державними та комунальними закладами професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти для забезпечення власної освітньої діяльності.

У пояснювальній записці до проекту Закону України зазначено, що проект Закону України розроблений з метою додаткової підтримки вітчизняної промисловості та бізнесу під час дії правового режиму воєнного стану, а також з метою підтримки закладів професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти.

Реалізація відповідної законодавчої ініціативи в кінцевому підсумку сприятиме створенню умов для належного забезпечення функціонування економіки та підтримки вітчизняної промисловості, забезпечить цінову доступність та поставки критично важливого обладнання.

**Міністр енергетики України**

**Герман ГАЛУЩЕНКО**

\_\_\_\_\_ 2023 р.



UB  
Міністерство енергетики України  
№26/1.1-3.2-582 від 09.01.2023  
КЕІ: Галущенко Г. В. 09.01.2023 19:08  
3ED5083160BVC59B040000007CDD0600E0AE7A00  
Сертифікат дійсний з 29.04.2022 10:07 до 29.04.2023 10:07